Katedra matematiky Fakulty jaderné a fyzikalné inzenyrské CVUT v Praze w

Jméno a pfijmeni Cvidici 8 6 6 0O 0

Zapoctovy test z predmetu 01UP2 — varianta A
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] (2 body)
Jaky rozptyl ma nahodna veli¢ina X, pro jejiz k—ty moment plati rovnost
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Zodpovézte nasledujici otazky tykajici se ndhodné veliCiny popsané hustotou pravdépodobnosti z obrazku
nize. Odpovédi piste rovnou za pfislusné otazky zde na zadani.

o Jaké rozpéti ma tato nahodna veli¢ina?

e Jaky je modus nahodné veliciny?

e Jaky nosi¢ ma nahodna veli¢ina?
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Jakou stfedni hodnotu ma nahodna velicina popsana distribucni funkci
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Jaky je mezikvartilovy rozptyl nahodné veli¢iny popsané distribucni funkci z obrazku?
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Nakreslete zjednoduseny box-plot (tj. bez odlehlych méreni) pro nahodnou veli€inu z predchoziho obrazku.




